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Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

XXXIV. évfolyam 5. szám

Helyi adók
Március 15-ig kell befizetni a helyi adókat,  
összegyűjtöttük a legfontosabb infókat.

8. OLDAL

A legjobbak
A Kovács István Alapítvány idén is díjazta 
a legszorgalmasabb középiskolás érdi diákokat.

10. OLDAL
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EMLÉKET ÁLLÍTANAK  

AZ ÉRDI REPÜLŐTÉRNEK

JÓL KISZÚRTAK  

A PARKVÁROSI KISGYEREKES 

ANYUKÁKKAL

CIKKÜNK A 3. OLDALON 

CIKKÜNK A 4. OLDALON 

Csőzik László polgármester a budapesti 
agglo meráció öt másik településének vezető-
jével levélben fordult a kormányhoz.

Oda költöztették az érdi védőnőket, ahol a 
Fidesz polgármesterjelöltjének egyesülete 
működik.

Egy érd-ófalusi magánházban megalakult az 
Érdi Repülőtér Emlékművéért Egyesület.

ELÉG VOLT  

A CSŐTÖRÉSEKBŐL!

CIKKÜNK AZ 5. OLDALON

Ha Sóskút, Érd, Tárnok, Pusztazámor vezetői egységesen kiállnak 
közel 100 ezer embert képviselve, akkor még akár sikerre is lehet-
ne vinni a tiltakozást a mostani politikai helyzetben.

RIPORTUNK A 2–3. OLDALON

A KORMÁNY LE AKARJA NYOMNI  
A TORKUNKON A SÓSKÚTI AKKUGYÁRAT

KÖZÖSEN DÖNTHETJÜK EL,  
MIRE KÖLTSÖN A VÁROS 120 MILLIÓT

RÉSZLETEK A 6–7. OLDALON
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Megakadályozhatja ezt a május-
ra kiírt helyi népszavazás? Van 
bármilyen jogi lehetőség megtor-
pedózni?

Alig telt el pár nap a kormányfő évértékelő 
beszéde után, Érd, Sóskút és Tárnok máris 
érezheti a saját bőrén, hogy szavai mennyire 
vehetők komolyan.

„Gazdaságfejlesztés” címén Orbán Viktor 
kiemelten foglalkozott az akkumulátorgyá-
rakkal, és azon belül is azzal, mennyire jó 
az országnak, hogy a „zöld átállás” globális 
éllovasa lehet. Értette ez alatt az országot 
ellepő akkumulátorgyárakat és 
-feldolgozó üzemeket, amelyek 
révén „élhetőbb lesz az orszá-
gunk” és „kiszabadulhatunk 
az energiafüggőségből”.

Ez utóbbitól szerinte „karnyúj-
tásnyira vagyunk”. Azon híveit, 
akikhez eljutottak az akkumulá-
torgyárak körüli közfelháborodás 
hírei, azzal kívánta megnyugtatni, 
hogy persze „az emberek jogos 
környezetvédelmi és biztonsági 
szempontjait figyelembe kell 
venni, sőt, azoknak elsőbbséget 
kell adni, és ezért csak az európai 
mércének megfelelő üzemeket 
szabad működtetni.”

Nos, Sóskút már láthatja, hogy ez mekkora 
humbug, mi pedig itt Érden különösen közel 
leszünk a szabadság kitüntetett helyeihez. 
Itt van nekünk Iváncsa, és itt lesz nekünk 
a sóskúti akkumulátor-feldolgozó, amelynek 
megvalósítása előtt a tegnapi kormány-
rendelet-módosítás nyomán immár nincs 
akadály. A Sóskútra tervezett „Hulladék-
feldolgozásra irányuló beruházást” a hely-
rajzi számmal is pontosított területeken 
a kormány nemzetgazdasági szempontból 
kiemelt jelentőségű üggyé nyilváníttatja.

A történtek fényében vegyes érzelmeket 
válthat ki az a beszélgetés, amelyet az RTL 
vett fel König Ferenccel, Sóskút polgár-
mesterével a botrányba fulladt lakossági 
meghallgatás után. König elmondta ugyanis, 
hogyan zajlott ez az egész, és azt is, mekko-
ra volt a mozgástere ebben a történetben 
neki és a képviselőtestületnek.

Úgy történt, mesélte el, hogy előbb jött 
egy telefon. Aztán másnap délben jöttek 
az elvtársak és az Andrada képviselői, és ké-
tórás beszámolót tartottak a képviselőtestü-

letnek arról, milyen beruházás jön Sóskútra. 
Majd „a píárosok megnyomták a gombot és 
kiküldték a sajtóközleményt, hogy az Andra-
da Sóskútra jön”.

König Ferenc szerint a magyar kormány 
kész helyzet elé állította őt, és ez ugyanígy 
zajlott Iváncsán is, ahol az SK nevű koreai 
akkumulátorgyár épült föl, Magyarország 
legnagyobb zöldmezős beruházásaként.

„A kormány nem engedheti meg magának, 
hogy itt népszavazások legyenek, mert va-
lakinek biztos problémája lenne mindennel, 
és a kormány semmit sem tudna Magyaror-
szágra hozni. Ezt pedig nem engedi meg” – 
mondta el König Ferenc.

De akkor hogyan sikerülhetett Alsózsol-
cán, kérdezhetjük joggal. Továbbá, hogy 
vajon az Európai Unió egyik tagállamának 
kormánya megengedheti-e magának, hogy 
rendeleti kormányzással döntsön a lakos-
ságot alapvető életfeltételeiben érintő 
beruházásokról?

Föltűnő, hogy a Németországban, Svéd-
országban létesülő akkumulátorgyárak ellen 
nincs lakossági felháborodás. Jó-jó, a né-
meteknek fontos az autóiparuk – amelyet 
jelentős részben Magyarországra szerveztek 
ki az olcsó munkaerő miatt, ennyit a minisz-
terelnök által büszkén emlegetett „magyar” 
autóiparról. De vajon miért jók az akkugyá-
rak a németeknek és miért nem jók nekünk?

Nos, Németországban vagy Svédország-
ban aligha elképzelhető, hogy egy akkumu-
látor-feldolgozót pusztán a technológiai 
leírás, tehát a tulajdonos bemondása alapján 
kibocsátásmentesnek és környezetre, 
egészségre és bármi egyébre ártalmatlannak 
tüntessenek föl. Az EU-ban elképzelhetetlen, 
hogy egy ilyen üzem létesítését ne kössék 

részletes környezeti hatásvizsgálathoz, sőt, 
még csak védősáv kialakítását se írják elő.

A sóskúti tervezett beruházás „Hatások 
összefoglalója” című dokumentuma, vagyis 
a Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA 
Nonprofit Zrt.) által készített egyoldalas sajt-
fecni mindjárt egy ordas hazugsággal indít.

„Az új munkahelyek és a beruházás 
gazdaságfejlesztő hatásai hozzájárulnak 
a Sóskúton élő lakosok jólétéhez, amely 
jelentősen meghaladja az ipari termeléssel 
szükségképpen együtt járó externáliák ha-
tásait” – olvasható az iratban, és az is, hogy 
az összefoglaló elkészítése 1 munkanapot 
vett igénybe. (Megjegyezzük, a technológia 

ismertetése – az alsózsolcaiak 
által kért kiegészítésekkel együtt 
– több mint 70 oldal, folyama-
tábrákkal, anyagismertetéssel, 
határértékekkel. Aki azt állítja, 
hogy lehetséges egy nap alatt 
áttanulmányozni, az hazudik.)

Azért kellett ekkorát hazudni, 
mert valamivel még Magyaror-
szágon is indokolni kellett, hogy 
miért nyilvánítja a kormány nem-
zetgazdasági érdekké egy ilyen 
beruházás megvalósítását. Hogy 
miért állítjuk, hogy ez hazugság?

Nem is mi állítjuk, hanem König 
Ferenc polgármester, aki elmond-
ta az RTL-nek, hogy a falunak 

„púp a hátára” ez a beruházás. A már meg-
levő ipari parkja ugyanis „annyi munkahelyet 
ad, hogy a csecsemőket és aggastyánokat 
beleszámolva is több, mint amennyi lako-
sunk van. Tehát nekünk ez nem kell.”

Nem kell, de meglesz. Miután dr. B. Tóth 
Enikő helyettes államtitkár ellenjegyezte 
az iratot, melyben az áll, hogy „az intézkedés-
ben foglaltaknak jelentősnek ítélt környe-
zeti vagy természeti, egészség- vagy egyéb 
hatásai nincsenek”, nem lehet kétségünk, 
hogy a kormányrendelet módosítása jogerőre 
emelkedik, és Sóskúton akkufeldolgozó épül.

Vajon akadálya lehet-e ennek a májusra 
kiírt helyi népszavazás? Nyilván nem, hiszen 
amire a helyi képviselőtestületnek nincs 
ráhatása, arra a helyi népszavazásnak sincs.

Lássuk, azt jelenti-e ez, hogy az üzem 
tűzön-vízen át meglesz? Van bármilyen jogi 
lehetőség ezt megtorpedózni?

A kiemelt beruházásokra vonatkozó új 
szabályok 2023. december 31-én léptek ha-
tályba. Az új törvény kimondja, hogy kiemelt 
beruházás esetében a helyi építési szabály-
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A sóskúti ipari parkban 
az Orion épületébe költözne 

be az Andrada üzeme



Elég volt a csőtörésekből!
Csőzik László, Érd polgármestere a budapesti 
agglomeráció öt másik településének vezetőjé-
vel levélben fordult a kormányhoz.

A karácsony előtti nagy csőtöréscunami óta is rendszeresen 
borzolják a lakosok idegeit a vízvezeték-hálózat rossz állapotából 
adódó meghibásodások, akadozó ivóvíz-szolgáltatások.

Nemrég beszámoltunk arról az alapos szakértői vizsgálatról, 
amely feltárta a gyakori csőtörések okait. A szakemberek megálla-
pították, hogy a csőtörések oka egyértelműen bélelési hiba, vagyis 
a 11 évvel ezelőtti, a T. Mészáros András vezette önkormányzat ál-
tal horribilis összegből végzett munkák finoman szólva is hanyagul 
lettek elvégezve.

Csőzik László, Érd polgármes-
tere a budapesti agglomeráció öt 
másik településének (Pusztazámor, 
Sóskút, Tárnok, Törökbálint, Diósd) 
vezetőjével a minap levélben fordult 
a kormányhoz, hogy rendkívüli 
támogatást kérjen a legsürgetőbb 
fejlesztésekre.

Mint írják: „A térségben az elmúlt 
évtizedben, de különösen az elmúlt 
öt évben nemzetgazdasági szinten 
is jelentős, a területek beépítését 
nagymértékben megnövelő köz-
lekedési, gazdaságfejlesztési és 
településfejlesztési célokat szolgáló 
beruházások zajlottak és zajlanak 
napjainkban is, viszont a vízközmű 
rendszer kritikus állapota miatt a vízszolgáltatás ezt nem képes 
követni.”

Az agglomerációs települések önkormányzatai vállalták, 
hogy elkészítik az engedélyes terveket, hogy ha pénz érkezne a 
kormánytól, azonnal el lehessen kezdeni a legfontosabb beruhá-
zásokat. A térség tehát készen áll a fejlesztésekre, mostantól a 
kormánynál pattog a labda.

A hat polgármester – pártállástól, politikai hovatartozástól füg-

getlenül – egyetértett abban, hogy az elmúlt évtizedben elmaradt 
fejlesztésekre, a legrosszabb állapotban lévő csövek cseréjére 6 
milliárdot, kapacitásbővítésre újabb 6 milliárdot kell elkölteni.

„Az érintett önkormányzatok a helyi szinten elvégzett kar-
bantartási-felújítási beavatkozásokkal nem tudják megoldani az 
egész rendszert alapjaiban befolyásoló problémákat, igy együttes 
és összehangolt intézkedések megvalósítását szeretnénk kez-
deményezni, mind a műszaki rekonstrukció és fejlesztés, mind a 
üzemeltetés vonatkozásában. A vázolt törekvések szellemében 
2023-ban elkészült az az átfogó tanulmány, amely meghatározza 
a fejlesztési feladatokat, és ezek túlmutatnak az önkormányzatok 
költségvetési keretein” – olvasható a levélben.

A koncepciót Csőzik László a múlt héten személyesen mutatta 
be V. Németh Zsolt vízügyi államtitkárnak.

Azért is kell a kormány segítsége, mert 2013 óta rengeteg pénzt 
vontak ki a vízügyből azzal, hogy adót vetettek ki a föld alatt lévő 

csövekre!
Ahogy azt korábban megírtuk, a 

vízhálózat nemcsak Érden és térsé-
gében van katasztrofális állapotban, 
hanem az egész országban. 

Pár évvel ezelőtt a kormánynak 
dolgozó nyíltan fideszes kutatóinté-
zet, a Századvég állapította meg egy 
átfogó, az országos vízműhelyzettel 
foglalkozó tanulmányában, hogy 
„a tervezett életkort (30-50 év) az 
egész ivóvíz-hálózat 45 százaléka 
meghaladta, emiatt a bejelentett 
hibák száma több mint a kétszeresé-
re emelkedett az elmúlt 10 évben az 
ivóvízhálózatra vonatkozóan”.

A kormánypárti intézet szerint en-
nek az a fő oka, hogy a rezsicsökkentés költségeinek vízműcégek-
re való áthárítása és az ágazatra kivetett extraadó, a közműadó 
miatt nem maradt pénz helyben a fejlesztésre. „Ez olyan forrás-
kivonást jelent az ágazat számára, mely súlyosan veszélyezteti a 
víziközmű vállalatok működésének fenntartását” – szögezte le 
a Századvég hozzátéve: csak a közműadó miatt országosan 14,1 
milliárd forinttal kevesebbet tudtak a vízművállalatok fejlesztésre 
fordítani.

Kling József
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zatban foglalt előírásokhoz képest „eltérő 
követelmény állapítható meg és különös 
eljárási szabályok is meghatározhatók”.

Vagyis nemcsak a településrendezési, 
építési és telekalakítási, településképi köve-
telmények, de még a helyi védelemre, helyi 
emlékekre és fás szárú növényekre vonatko-
zó követelmények is felülírhatók. Sőt, az új 
törvény alapján a környezetvédelmi követel-
ményekhez képest is megállapítható eltérő 
szabály.

Megkérdeztük a környezeti jogvédelem-
mel foglalkozó EMLA Egyesülettől, mit jelent 
ez a gyakorlatban.

„Bár az új törvény elég tágan fogalmazza 
meg, hogy az egyébként irányadó szabályok-
tól milyen mértékben és módon lehet eltérni, 
az egyik fő korlátot az EU környezetvédelmi 

jogának való megfelelés jelentheti majd, 
mind eljárási, mind anyagi jogi szempontból” 
– csillantotta meg a reményt Gajdics Ágnes, 
az EMLA jogi szakértője.

Hozzátette: „Az EU környezetvédelmi 
joga alapján az érintett nyilvánosság tagjai, 
vagyis azok, akikre a létesítmény környezeti 
hatásai kiterjednek, részt vehetnek a kör-
nyezetvédelmi engedélyezési eljárásban, 
észrevételeket terjeszthetnek elő, jogorvos-
lattal élhetnek. Azoktól a követelményektől, 
amelyeket az uniós jog határoz meg, nem 
lehet eltérni, hacsak az EU jogi testülete 
lehetővé nem teszi.”

A jogi szakértő ehhez hozzáfűzött még 
egy nagyon fontos feltételt:

„Ha egy beruházás kiemelt státuszt kap, 
fokozottan oda kell figyelni az érintetteknek 

a joggyakorlás eljárási feltételeire, mivel 
az irányadó határidők sokkal rövidebbek, 
mint a nem kiemelt ügyekben. Továbbá a ha-
tósági döntés ellen indított bírósági eljárás-
ban kötelező a jogi képviselet.”

Jelen helyzetben a beruházás által érin-
tett polgároknak 8 napjuk van arra, hogy 
kiálljanak magukért. Bárki, aki aggódik, írjon 
a tarsegyeztetes@mfa.gov.hu e-mail címre. 
A kormánynak kötelessége figyelembe venni 
a lakosság véleményét. Eldől az is, lesznek-e 
az alsózsolcaiakhoz hasonlóan elszánt, 
az ügybe beleálló civilek. 

Ha nem, Bátonyterenye, Szigetszentmik-
lós, Iváncsa, Göd, Komárom, Debrecen – és 
hosszan folytathatnánk a sort – után Sóskút 
is elesik.

Mihalicz Csilla
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Oda költöztették az érdi védőnő-

ket, ahol a Fidesz polgármester-

jelöltjének egyesülete működik.

„December végén pánikszerű gyorsasággal 
költöztettek hat kilométerrel arrébb, a város 
másik végébe 7 védőnői körzetet a szolgálat 
államosítása után” – írja a Népszava.

A kisgyerekes anyukáknak így most 
oda-vissza 12 kilométert kell gyalog, busszal 
vagy autóval abszolválni ahhoz, hogy a szol-
gáltatáshoz hozzájussanak.

Furcsa egybeesés, hogy az ellenzéki válasz-
tókörzetként aposztrofált Parkváros kisma-
máit és kisgyerekes családjait ellátó védőnői 
szolgálatot éppen abba az épületbe helyezték 
át, ahol a fideszes polgármester-jelölt Kar-
dosné Gyurkó Katalin frissen megalakult civil 
egyesülete is működik.

Pedig a védőnők maradhattak volna ere-
deti helyükön, hiszen az épület tulajdonosa 
nemhogy biztosította, de fel is újította volna 
a védőnők helyiségeit, és a szolgálatot átvevő 
Szent Imre Egyetemi Oktatókórház által aján-
lott bérleti díjba is beleegyezett.

Ráadásul Érd polgármestere, Csőzik László 
levélben is kérte a kórházigazgatót, hogy gon-
dolja át a döntést, de választ nem kapott.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság 
(OKFŐ) azzal indokolta döntését, azért 
költöztette a védőnőket a Felső utca 43-ba, 
a Romics szakrendelő tőszomszédságába, 
mert a kismamák amúgy is oda hordják 
csípőszűrésre a gyerekeiket. A cikk szerzője 
megjegyzi, ez mindössze egyetlen alkalom 
csupán. Az OKFŐ további érvei, hogy az új 
bérlemény olcsóbb és kulturáltabb körülmé-
nyeket biztosít.

Lássuk be, nem túl erős érvek ezek amel-
lett, miért pont abba az épületbe költöztették 
a védőnőket, ahol a Nagycsaládosok Orszá-
gos Egyesülete (NOE) elnökének, a Fidesz 
polgármesterjelöltjének, Kardosné Gyurkó 
Katának egyesülete is új otthonra talált.

A kegyelmi botránytól hangos elmúlt 
két hétben az érdi Kardosné Gyurkó Kata 
többször is az országos sajtó reflektorfényé-
be került, először éppen azzal, hogy 2023. 
decemberében kilencmillió forint támogatást 
nyert el az immár Érdre, a Felső utca 43-ba 
bejegyzett civil szervezet, az ÉRteD Családba-
rát Egyesület a Városi Civil Alaptól.

Az oknyomozó cikkeiről ismert hírportál, 
az Átlátszó szerint a szervezet korábban 
a HunGame Esport Sportegyesület nevet 
viselte, székhelye pedig Budapesten, az Üllői 
úton volt egészen tavaly szeptemberig. Mos-

tanra viszont az egyesület teljesen átalakítot-
ta célkitűzéseit:

„Érd lakossága részére a rendszeres 
kulturális tevékenységek lehetőségének 
megteremtése, közösségépítés a településen. 
(…) Nyomtatott sajtó, illetve könyvkiadás 
megteremtése, online médiatartalmak előállí-
tása és működtetése a megfelelő tájékoztatás 
érdekében, megfelelő értékek mentén (…) 
Az egészséges életmód és életvitel részeként 
az igények felkeltése, sporttevékenységek 
támogatása.”

Az Átlátszó cikke szerint választási érde-
kek sejlenek fel a háttérben. Így merülhet 
fel a kérdés: miért is lehetett fontos, hogy 
a régi-új egyesület pénzhez jusson?

Pár nappal később akkor figyelt fel 
az országos sajtó Kardosné Gyurkó Katára, 
a Nagycsaládosok Országos Egyesületének 
elnökére, amikor Novák Katalin lemondá-
sát követően facebook posztjában először 
kiállt Novák kegyelmi döntése mellett, majd 
később törölte az ominózus mondatot.

Pár napja már hivatalos: Kardosné Gyurkó 
Katát indítja a Fidesz polgármesterjelöltként 
az idei önkormányzati választásokon.

Nincs ebben semmi meglepő, hiszen 
hónapok óta a Fidesz-KDNP által támogatott 
lehetséges polgármesterjelöltként emlegetik 
Kardosné Gyurkó Katalint Érden.

Gyurkó Kata korábban azt nyilatkoz-
ta az Átlátszónak, nem kapott felkérést 
politikai párttól arra, hogy induljon el 
a választásokon, ugyanakkor egyre többet 
mutatkozott helyi kormánypárti politikusok 
társaságában.

Több Facebook-fotón láthattuk érdi ese-
ményeken Gasparik Gábor helyi Fidesz-elnök-
kel, Aradszki András KDNP-s országgyűlési 
képviselővel és választókerületi elnökkel, 
valamint más kormánypárti politikusokkal.

Kling József
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JÓL KISZÚRTAK A PARKVÁROSI  
KISGYEREKES ANYUKÁKKAL
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Gyurkó Kata, az érdi Fidesz polgármester-
jelöltje és Novák Katalin volt köztársasági 
elnök
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Egy érd-ófalusi magánházban megalakult 
az Érdi Repülőtér Emlékművéért Egyesület.

A pilótákból, repüléstörténészből és lel-
kes lokálpatriótákból álló társaság tagjai az-
zal a szándékkal találtak egymásra néhány 
éve, hogy valamilyen módon megemlékez-
zenek az egykori érdi repülőtérről, illetve 
azokról az emberekről, akik itt öregbítették 
a magyar repülés hírnevét.

A lelkes társaság emlékművet szeretne ál-
lítani az egykori reptér közelében. A látvány-
terv már el is készült, sőt az önkormányzat 
a szobor leendő helyét is kijelölte. Az anyagi 
források előteremtése is elkezdődött, lénye-
gében ezen áll vagy bukik a dolog.

„Jóllehet az emlékművet kezdeményezők 
évek óta ismerik egymást, és próbálnak 
tenni azért, hogy az ötlet valóra váljon, 
reményeik szerint a mostani egyesületbe 
szerveződés újabb lökést adhat az ügynek, 
így egyszerűbb lesz adományokat gyűjteni” 
- mondta el lapunknak Balla Imre önkor-
mányzati képviselő, az újonnan alakult 
szervezet alelnöke. 

A terv támogatója Csőzik László, Érd 
polgármestere is, aki szintén jelen volt 
az alakuló ülésen, és mint elmondta, ha 
az egyesület össze tud gyűjteni megfelelő 
összeget, akkor nem az önkormányzaton 
fog múlni, hogy kipótolja azt. Az obeliszk 
teljes, 10-15 millió forintos költségét pilla-
natnyilag nem tudja a város kifizetni.

„Figyelünk rá, szívügyünk, de a finan-
szírozás gerince civil adakozásból kellene, 
hogy megvalósuljon. Szeretnénk látni, hogy 
a szakmai lelkesedés a szponzorációban is 
megnyilvánul” – fogalmazott a városveze-
tő.

Az évek során az ügy pártfogójává vált 
Besenyei Péter magyar műrepülő is, aki 
ugyancsak ott volt az egyesületté váláskor.

A világhírű pilóta úgy véli, fontos, hogy 
a magyar repülés mérföldköveinek emléket 
állítsunk. Mivel az érdi reptér is egy mér-
földkő, a magyar repüléstörténet fontos 
állomása, ezért annak emlékét mindenképp 
meg kell őrizni.

Szűcs Gergely LÁ
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EMLÉKET ÁLLÍTANAK  
AZ ÉRDI REPÜLŐTÉRNEK

Felgyorsítja az önkormányzat a következő időszakban a városban 
szanaszét hagyott roncsautók begyűjtését és megsemmisítését.

A kocsikat a Felső utcai telepen tárolják, jelenleg 21 autó vár 
arra, hogy a bontóba kerüljön.

A Közgyűlés még decemberben fogadta el az új közterület-hasz-
nálati rendeletet, ami felváltja a régi, tizenkét évvel ezelőtti 
jogszabályt. A rendeletet modernizálták és harmonizálták a maga-
sabb szintű jogszabállyal, és az elmúlt 12 év gyakorlata alapján új 
közterület-használati jogcímeket alkottak.

A február 1-jén hatályba lépett rendelet szerint a roncs- és 
üzemképtelen gépjárműveket tilos közterületen tárolni, minden 
ilyen esetben eljárást folytatnak le az üzembentartóval szemben, 
és a gépjárművet a városrendészet elszállíttathatja.

Barabás Emőkétől, a Polgármesteri Hivatal Igazgatási és 
Hatósági Főosztályának vezetőjétől korábban megtudtuk, eddig 
kizárólag a közterület-felügyeletről szóló törvény alapján volt lehe-
tőség a gépjárművek elszállítására, a következő két esetben: 1. ha 

a közlekedés biztonságát veszélyeztetve parkol az autó, 2. abban 
az esetben, ha műszaki érvényességgel nem rendelkezik.

Mostantól igyekeznek minden olyan elhagyatott autót össze-
szedni a városból, amelyeknek nincs rendszámuk és felszólításra 
nem jelentkezett értük a tulajdonosuk. Illetve azokat is, amelyek-
nek van rendszámuk ugyan, de lejárt a műszakijuk, és gazdájuk 
hátrahagyta.

A legtöbb esetben a tulajdonost szinte lehetetlen már felkutat-
ni, sokszor tönkre ment cégek autóiról van szó. A tervek szerint 
a jobb állapotban lévő járműveket elárverezi a város, és ebből 
fedezik a keletkező költségek nagy részét.

Gárdos Attila

Az új rendelet életbelépése előtt is szállítottak el 
gépjárműveket közterületről, ezeknek a listáját 
a QR-kód beolvasásával tekintheti meg:

AZ ELHAGYOTT RONCSAUTÓK IDEJE LEJÁRT
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Érden is bevezetik a közösségi költségvetést. 
A március elsején induló programban min-
den 18 év feletti érdi lakos részt vehet.

A közösségi (avagy részvételi) költségve-
tésnek az a lényege, hogy a helyi közösség 
közvetlenül dönthessen környezete fejlesz-
téséről, hogy a lakosság ne csak a választott 
képviselőkön keresztül gyakorolja a demok-
rácia intézményét.

A modell a brazil Porto Alegre városából 
származik, és az elmúlt évtizedekben világ-
szerte elterjedt. Magyarországon is egyre 
több önkormányzatnál honosodott meg a 
gyakorlat.

Érden hosszú és részletes előkészítő mun-
ka után most indulhat meg a közösségi költ-
ségvetés programja az alábbi lépésekben:

A lakosok március 1. és május 31. között 
javaslatot tesznek az általuk fontosnak 
gondolt fejlesztésekre. Ezeket a polgármes-
teri hivatal augusztus 31-ig feldolgozza, és 
kiválasztja azokat, amelyek megfelelnek a 
kiírásnak és meg is valósíthatóak. A lakosság 
november 30-áig szavazhat a javaslatokra 
(minden nagykorú érdi polgárnak 3 voksa 
van). Ezt követően kezdődhet meg a legtöbb 

szavazatot elnyert projektek kivitelezése.
Milyen javaslatot várnak tőlünk? Olyat, 

ami a közösség érdekét szolgálja, egyszeri 
beruházással megvalósítható, nem igényel 
folyamatos fenntartást, és nem tartozik az 
önkormányzat kötelező feladatai közé.

Ne tegyünk javaslatot eseményre (bár-
milyen közönségcsalogató is az), mert a 
cél az, hogy amit így létrehoznak, az sokáig 
élvezhető legyen. Az is lényeges, hogy javas-
latunk megvalósítása ne legyen a közösségi 
költségvetés keretének 30 százalékánál 
drágább.

„A közösségi költségvetés nem a közleke-
dési infrastruktúra kialakítására vagy fenn-
tartására irányul, és nem elromlott dolgok 
megjavításáról szól.

Ezért utak, járdák aszfaltozása, karbantar-
tása nem szerepelhet a célok között. De egy 
zebra felfestése már beleférhet” – tudtuk 
meg Balla Imre képviselőtől (Szövetség 
Érdért frakció), a közösségi költségvetés 
programjának egyik kidolgozójától.

Még mi fér bele? Tehetünk javaslatot pél-
dául biciklitároló kialakítására, egy új eszköz 
vagy napvitorla kihelyezésére a kedvenc 

játszóterünkön, vagy mondjuk arra, hogy 
alakítsanak ki közösségi kertet vagy kutya-
futtatót egy városi területen.

Hogy hány javaslat érkezik majd, arra 
persze még tippelni sem lehet, de az biztos, 
hogy lesz olyan, ami bár remek ötlet, még-
sem kap elég szavazatot. Ilyenkor sem érde-
mes elkeseredni: a következő évben újra be 
lehet nyújtani.

Ez a fázis azonban még messze van, most 
még csak a projekt indulásánál tartunk. Olva-
sóink közül sokaknak bizonyára már seregnyi 
ötlete támadt, és tudni szeretnék, hol és 
hogyan adhatják le javaslataikat.

Természetesen az online verzió a leggyor-
sabb és legkörnyezetbarátabb megoldás. 

Készül a projekthez weblap is, ahol le lehet 
adni a javaslatokat, követni lehet a hatá-
ridőket és természetesen meg lehet majd 
tekinteni az összes anonimizált javaslatot.

Aki inkább a papíralapú megoldást válasz-
taná, az az erd.hu-ról töltheti le a sablont, 
vagy megtalálja kinyomtatva a Polgárok 
Háza recepcióján, illetve az Érdi Újságból is 
kivágható.

Ádám Katalin

KÖZÖSEN DÖNTHETJÜK EL, MIRE KÖLTSÖN A VÁROS 120 MILLIÓT

TÖLTSE KI, VÁGJA KI, DOBJA BE!
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A Kovács István Alapítvány idén is díjazta 
a legszorgalmasabb, 13. évüket betöltött 
középiskolás érdi diákokat, valamint az U23 
kajak-kenu mezőny kiemelkedő versenyzőit. 
A „Ki a jó” program ünnepélyes díjátadást 
február 12-én tartották a Vörösmarty Mihály 
Gimnázium dísztermében.

Az alapítványt 2016-ban hozták létre Ko-
vács István unokái, Anita és Zoltán. A névadó 
a ’60-as évektől kezdve Érden élt, a város 
meghatározó személyisége volt, unokái 
pedig a VMG diákjai voltak.

Az alapítvány elsődleges célja, hogy az Érd 
középiskoláiban tanuló, kiemelkedő tanulmá-
nyi, sport-, művészeti és közösségi munkát 
végző diákokat támogassa, illetve a kajak-ke-
nu sportág országos utánpótlás-versenyzői-
nek felkészülését hatékonyabbá tegye.

Ahogy az alapító Kovács Zoltán köszöntő-
jében hangsúlyozta: Kovács István egyszerű 
ember volt, aki tehetségével és szorgalmával 
emelkedett ki, és egész életében arra taní-
totta unokáit, hogy a tudásnak, a szorgalom-
nak és a sportnak nagy értéke van.

Aki tíz éven keresztül naponta elhivatottan, 
órákon át gyakorol, világszínvonalú ered-
ményt érhet el – és ez mindenkire vonatkozik 
– hangsúlyozta Kovács Zoltán, művészek, 
tudósok, informatikusok élettörténetéből 
merítve példákat a „tízéves szabályra”.

Azt kívánta a díjazottaknak, hogy álmaikat, 
céljaikat tíz éves távlatban is követni tudják, 
nap mint nap, kemény munkával, és ehhez 
a család, a felkészítő tanárok, edzők támoga-
tása biztosított legyen.

Mint Kovács Anita elmondta, az alapítvány 
minden évben jelentős összeggel (ennek 
maximuma 200 ezer forint/fő) kívánja segíte-
ni a fiatalok oktatását és sportpályafutását. 

Nem véletlen, hogy ez az elismerés évről 
évre népszerűbb a diákok körében, idén már 
94-en jelentkeztek az alapítvány pályázatára, 
közülük 33 fiatal tehetséget (8 érdi diákot 
és 25 sportolót) támogattak. Összesen 3,5 
millió forintot osztottak szét a diákok között.

Á. K.

A Téli Tárlat Érd nívós és mérvadó képzőművészeti seregszemléje, 
amin helyi és környékbeli alkotók, festőművészek mutatkoznak be 
egy-egy képpel, installációval. Az Érdi Galéria minden esztendőben 
megrendezi ezt a kiállítást, ám idén bevezettek egy jelentős újítást: 
szakértő zsűri döntötte el, hogy a benyújtott mintegy ötven alkotás-
ból mi kerüljön ki a falakra.

„Negyvenegy érdi, törökbálinti, diósdi, sóskúti és százhalombat-
tai művész alkotását láthatjuk a Téli Tárlaton. A kiállításnak nincs 
meghatározott tematikája, egyetlen kritérium volt, hogy a festmény, 
grafika, illetve térben megjelenő mű két éven belül készített alkotás 

legyen” – tudtuk meg Varga Katalintól, 
az Érdi Galéria művészeti vezetőjétől.

Ettől (is) olyan izgalmas a Téli Tárlat: 
portrék, tájképek mellett absztrakt 
festményeket, installációkat, miniszob-
rokat is láthatunk a kiállításon, amit 
február 17-én nyitottak meg, jelentős 
érdeklődés és részvétel mellett.

„Rendkívül eklektikus mind anya-
gában, mind témaválasztásában. Az 
a fajta technikai sokszínűség, ami itt 
megjelenik – táblaképek, nyomatok, 
grafikák, szobrok, festmények – olyan, 
mint a kaleidoszkóp. Hűen tükrözi azt a 
posztmodern időszakot, amiben élünk, 
a maga tragikumaival, gondolok itt 
járványokra, háborúkra, válságokra” – 
mondta köszöntőjében Csőzik László 
polgármester, aki utalt arra, hogy az aktuálpolitika is megjelenik a 
képeken, és mélyen elgondolkodtató alkotásokat láthatunk az idén.

A Téli Tárlat március 9-ig nyitva áll, várja a művészetszerető látoga-
tókat.

Á. K.

A LEGJOBBAKAT DÍJAZTÁK A VMG-BEN

A VMG díjazottjai: 

Balogh Máté, Biró Dóra Anna, Fodor Noémi, 
Kocsis Boldizsár, Koncsek József, Kovács 
Marcell, Molnár Frida Barbara, Serflek Levedi 
Gilgames
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Megnyílt a Téli Tárlat,  
Érd képzőművészeti seregszemléje

A kiállítók:
Adelmann Anna, Balla Lajos, Barabás Irén, Berke Gyöngyi, Büki Attila, 
Combarro Petra Inez, Cservenkay Mariann, Csóka László, Dudás 
Kriszta, Egyre Márki, Eőry Emil, Fazekas Levente, Fitos Györgyi, 
Gergely-Farkas Lilla, Gyulay Erika, Hangyássy Zsuzsa, Homolya Gábor, 
Ilka Gábor, Karsch Manfred, Kéri Mihály, Kiss Gyöngyi, Kovách Gergő, 
Kovács Árpád, Kovács Johanna, Krisztbaum Mihály, László Bandy, 
László Emőke, Madarász Krisztina, Mátyás M. Kátya, Muk Ágota, Ősz 
Varga Tímea, Pazár Anna, Szabó Sz. Szilárd, Szabó Verona, Tápai Nóra, 
Tóth Tímea, Török Joli, Varga László, Vincze D. Jutka, Wenszky Ágnes, 
Zalavári József.
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A tavasz közeledtével közelednek azok az időpontok is, amiket az adófi-
zető polgárok minden évben szem előtt tartanak. Ilyenek többek között 
a legfontosabb helyi adók: 2024. március 15-ig kell ugyanis befizetni a 
2024. év I. negyedévi építmény- és telekadót, valamint a helyi iparűzési 
adó I. félévi adóelőlegét.

Február hónapban Érd önkormányzata postázza a folyószámla értesítő-

ket, amelyek tartalmazni fogják a 2024. évben esedékes adófizetéshez 
szükséges csekkeket, tájékoztatásokat.

Elektronikus kapcsolattartásra kötelezett, vagy azt választó ügyfeleink az 
ügyfélkapus tárhelyükre kapják meg a folyószámla értesítőt.

Befizetési kötelezettségüket teljesíthetik utalással, valamint online 
bankkártyás fizetéssel (EFER) is. Banki átutaláskor az adószámot vagy 
az adóazonosító jelet szükséges feltüntetni a közlemény rovatban. 

Szeretnénk felhívni a figyelmüket arra, hogy az előírt adókat a jelzett 
határidőkig az adózó köteles megfizetni. Érdemes a határidőkre figyelni, 
hiszen az adó módjára fizetendő közterhek késedelmes fizetése pótlékot, 
illetve egyéb plusz költségeket vonhat maga után.

Amennyiben az előző időszakhoz képest az adózást érintően változás 
történt (tulajdonos személye, lakosok száma, beépítettség megváltozása 
stb.) akkor az adózó kötelezettsége, hogy erről az önkormányzati adóha-

tóságot tájékoztassa.

Tájékoztatjuk adózóinkat, hogy az aktuális napi ADÓSZÁMLA KIVONA-
TOT az ado.erd.hu oldalon a nap 24 órájában lekérdezhetik és ellenőriz-

hetik esedékes tartozásuk vagy túlfizetésük nagyságát.

Mind a magánszemélyeknek, mind a vállalkozásoknak lehetőségük van 
– a törvény által szabályozott módon – fizetési könnyítés igénybevételé-

re, ha az előírt fizetési kötelezettségeiket valamilyen okból az esedékesség 
időpontjáig nem, vagy csak részben tudják teljesíteni. A feltételek fenn-

állása esetén fizetési halasztás, részletfizetés, kivételesen mérséklés en-

gedélyezésére van mód, amely kizárólag az adózó kérelemére történhet. 

Adómentességet biztosítunk idősebb polgártársainknak!

Helyi adórendeletünk alapján a 65 éven felüli egyedül élő adóalany, ha a 
havi jövedelme nem haladja meg a 210.000 forintot, vagy 65 éven felüli 
adóalany, aki 65 éven felüli házastársával, élettársával él együtt és az egy 
főre eső jövedelmük nem haladja meg a 195.000 forintot, illetve azon 
adóalany akinek a családjában fogyatékossági támogatásban vagy rok-

kantsági ellátásban részesül és az egy főre eső jövedelme nem haladja 
meg a 195.000 forintot, kérelemre, mentesíthető a tárgyévre szóló adófi-
zetési kötelezettség alól.  A mentesség részletes feltételeit a 42/2011.
(VI.29.) számú rendelet tartalmazza.

A város honlapján (www.erd.hu/Ügyintézés/Adóigazgatási ügyek) tájé-
koztatást adunk az ügyek jogszabályi hátteréről, valamint megtalálhatóak 
a bevallásokhoz, kérelemhez szükséges nyomtatványok, tájékoztatók is.

Amennyiben az adózással, vagy a tartozással kapcsolatosan kérdéseik 
merülnének fel, illetve egyeztetni szeretnének, úgy munkatársaink mun-

kaidőben készséggel állnak az Önök rendelkezésére az alábbi telefonszá-

mokon: 

Építmény- és telekadó: 23/522-368, 522-399, 522-338
Méltányos eljárások: 23/522-309
Helyi iparűzési adó: 23/522-398, 522-364
Végrehajtás: 23/522-300/269
Könyvelés: 23/522-348, 522-300/299

 

Köszönjük, hogy az adókötelezettségek teljesítésével, valamint a befize-

tett adókkal hozzájárulnak Érd Megyei Jogú Város működtetéséhez, fej-
lődéséhez!

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

ADÓNEM FIZETÉSI HATÁRIDŐ ADATBEJELENTÉSI /
BEVALLÁSI HATÁRIDŐ BANKSZÁMLASZÁM

Építményadó március 15., június 15.
szeptember 15., december 15.

Minden változást (pl. eladás, vétel, 
épület bontása stb.) a változástól számított 
15 napon belül.

11784009-15731254-02440000

Telekadó
március 15., június 15.
szeptember 15., december 15.

Minden változást (pl. eladás, átminősítés, 
beépítés, stb.) a változástól számított 
15 napon belül.

 11784009-15731254-02510000

Iparűzési adó március 15., május 31.,
szeptember 15. Május 31.  11784009-15731254-03540000

Idegenforgalmi adó
A szolgáltatás igénybevételét 
követő hónap. A szolgáltatás igénybevételét követő hónap. 11784009-15731254-03090000

Talajterhelési díj március 31. Március 31-ig, az ÉTV által közölt adatok 
(vízdíjszámla) alapján. 11784009-15731254-03920000

Késedelmi pótlék 11784009-15731254-03780000
Bírság   11784009-15731254-03610000

ÉRDI ADÓZÁSI INFORMÁCIÓK

» A KÜLÖNBÖZŐ ADÓNEMEK BEFIZETÉSÉNEK HATÁRIDŐI ÉS SZÁMLASZÁMAI AZ ALÁBBIAK:



10 S P O R T|  2 0 2 4 .  f e b r u á r  2 7 .

AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN
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Egyéni eredmények:
Tekauer Márk: 50 m és 100 m pillangó 1. hely, 50 m gyors 2. hely
Kanizsa Gabriella: 50 m és 200 m gyors 2. hely, 200 m hát 3. hely
Kanizsa Gábor: 200 m hát 1. hely, 100 m és 200 m vegyes 2. hely, 50 m és 
100 m hát 3. hely
Fekete-Nagy Ádám: 100 m pillangó és 200 m hát 1. hely, 100 m hát 2. hely, 
400 m gyors 3. hely
Kovács András: 100 m vegyes 2. hely, 200 m vegyes 3. hely,
Tóth Csaba: 100 m gyors és 200 m pillangó 1. hely, 100 m pillangó 2. hely, 50 
m hát 3. hely,
Bibity Zoltán: 100 m vegyes 2. hely, 200 m gyors 3. hely,
Szilágyi Márton: 200 m vegyes 2. hely
Kőhalmi András: 50 m és 100 m gyors 1. hely, 50 m és 100 m mell 1. hely

Váltó eredmények:
4×50 m férfi gyors 1. hely a III. korcsoportban

(Tekauer Márk, Tóth Csaba, Bibity Zoltán, Kőhalmi András)
4×50 m férfi vegyesváltó 1. hely a III. korcsoportban

(Tekauer Márk, Tóth Csaba, Bibity Zoltán, Kőhalmi András)
4×50 m férfi gyorsváltó 2. hely a IV. korcsoportban

(Kanizsa Gábor, dr. Kovács András, Fekete-Nagy Ádám, Szilágyi Márton)
4×50 m férfi vegyesváltó 2. hely a IV. korcsoportban

(Kanizsa Gábor, dr. Kovács András, Fejérváry-Gaál Balázs, Szilágyi Márton).
4×50 m mix gyorsváltó 3. hely a III. korcsoportban

(dr. Kanizsa Gabriella, Lokáncz Petra, Tóth Csaba, Kőhalmi András)

OLIMPIAI  
BAJNOKOT 
ÜNNEPELHET  
ÉRD
A dobogó tetejére állhatott a 
3x3-as magyar női jégkorong-válo-
gatott a dél-koreai Gangwonban 
rendezett IV. Téli Ifjúsági Olimpi-
án. A sikernek részese volt az érdi 
Kárpáti Farkasok is Sághy Lara 
jégkorongozónak köszönhetően.

Fantasztikus sikertől volt han-
gos a közelmúltban a sportsajtó, 
azon belül is a jégkorongsportot 
érintő hírek. A 3x3-as magyar női 
válogatott ugyanis nemcsak kijutott a Dél-Koreában rendezett ifjúsági 
téli olimpiára, hanem hazánk történetében először az aranyérmet is 
megnyerte. A fináléban a házigazdákat múlták felül a mieink 10-2-re.

A lányok hat nap alatt kilenc mérkőzést játszottak, ami fizikailag és 
szellemileg sem volt kis teljesítmény részükről. A nemzeti csapat végig 
céltudatosan, maximális erőbedobással haladt egyre közelebb a végső 
siker felé, ami végül össze is jött számukra. A válogatott tagja volt 
Sághy Lara is, aki az érdi Kárpáti Farkasok igazolt játékosa, de jelenleg a 
dunaújvárosi Angels színeiben jégkorongozik kettős játékengedéllyel.

DÖNTŐIG MENETELT  
AZ ÉRDI TEHETSÉG
Nogula Mór elképesztő teljesítménnyel, száztizenöt induló közül vég-
zett a második helyen.

A hátunk mögött hagyott hétvégén rendezték meg az Olimpici Grand 
Prix 3. fordulóját Budapesten, a Vasas SC szervezésében. A péntek-
től vasárnapig tartó megmérettetésen Nogula Mór az utolsó napon 
nyújtott kimagasló és magabiztos teljesítményének hála  ezüstérmet 
szerzett.

A 115 indulós(!) serdülő fiú versenyen, a Danubius RSC vívója a hibát-
lan selejtezőcsoport után, az egyenes kieséses küzdelmekben is sorra 
nyerve asszóit jutott döntőbe, ahol Honvédos ellenfele volt az egyetlen, 
akinek sikerült megállítania őt.

TEKAUER MÁRK KÉT SZENIOR 
ORSZÁGOS CSÚCSOT ÚSZOTT 
SZÁZHALOMBATTÁN
Több szempontból is fennállása legsikeresebb erőpróbáján van túl 
az Érdi Vízisport Kft. szenior korosztályú csapata. A város sporto-
lói nem csupán harmincöt dobogós helyezést gyűjtöttek be, de 
Tekauer Márk jóvoltából két szenior országos csúcs is összejött a 
Százhalombattán rendezett rövidpályás országos bajnokságon. Az 
elért eredmények mellett indulói létszámban is rekordot döntött a 
klub, ugyanis tizenegy fős különítmény állt rajtkőre a szomszédos 
településen.

Ami a legfontosabb történéseket illeti, egyéni számokban 11 
arany-, 11 ezüst- és 8 bronzérmet, továbbá a váltókban 2 arany-, 2 
ezüst- és 1 bronzérmet zsebeltek be az érdi szenior úszók.

Teljesítményével kiemelendő a csapatból a frissen igazolt csa-
pattag, Tekauer Márk, aki 50 és 100 méter pillangón is megdöntöt-
te a 25-29 éves korosztály országos csúcsát.
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Nogula Mór a dobogó  
második fokán
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 

Telefon: +36 23 365 490

március 2. 19.00: 
Cordelia O’Neill – Bármi 
lehetséges… A LOUPE Szín-
házi Társulás előadásában. 
Jegyek: 

március 5. 14.00:
Érdi Idősek Akadémiája: Mindennapi 
mérgeink – dr. Zacher Gábor előadása 
(Regisztrációs jegy igénylése szükséges 
a Szepesben!) – idősügyi program

március 8. 19.00:
NA MI VAN? Besenyő István 
és Laár András közös estje 
Jegyek:

március 9. 9.30:
Regionális Klarinét- és Szaxofonverseny

19.00: Bereczki Zoltán nőnapi 
akusztik koncertje. Jegyek: 

március 12. 18.00: 
A 3 órás kert, Őry Barnabás 
biokertész előadása és könyvbemuta-
tója a hatékony és eredményes bioker-
tészkedés legfontosabb alapelveiről. 
Jegyár: 2500 Ft Regisztráció szükséges: 
info@a3oraskert.hu 

március 13. 19.00:
Lépj tovább! Dr. Csernus Imre 
előadása Jegyek: 

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

•  csütörtökönként 10.00 és 11.00: Senior 
gerincjóga – Szepes Gyula Művelődési 
Központ

•  keddenként 9.00: Tartásjavító torna – 
Parkvárosi Közösségi Ház

•  március 5. 14.00: Érdi Idősek Akadémiája: 
Mindennapi mérgeink – dr. Zacher Gábor 
előadása (Regisztrációs jegy váltása 
szükséges a Szepesben.)

•  március 7. 10.00: Múzeumi találkozások: 
Az érdi Szapáry-kastély múltja, jelene és 
jövője - Magyar Földrajzi Múzeum

•  március 7. 14.00: Szubjektív tárlatvezetés 
a Téli Tárlaton - Érdi Galéria

•  március 12. 10.00: Belső értékeink nyomá-
ban – önismeret, személyiségfejlesztés 
– Érdi Galéria

Parkvárosi Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 

Telefon: +36 23 746 118

március 1. 19.00:
Önfejlesztő előadássorozat anyáknak Ta-
kács Nelétával! – Miért jön anya mindig 
utoljára! Infók és regisztráció: www.
neleta.hu/erdieloadasok.hu Ingyenes!

március 2. 18.00: 
A MAGYAR BEATZENE HŐSKORA 
– Retro koncert az Új Bojtorján zenekar 
előadásában - TELTHÁZ 

március 8. 19.00-21.00:
Élményest Nelétával!

március 9. 9.00:
Festő klub felnőtteknek (Minden hónap 
2. szombat délelőtt)

16.30: Mesedélután - Petró-Petrik Maja 
Regisztráció: 06-23-746118 vagy  
keszei.virag@szepesmk.hu Ingyenes!

19.00: Úgy táncolnék veled! Tánclehe-
tőség egyedülállóknak és pároknak. 
Információ: 07-70-3239285

március 19. 10.00-12.00: 
Senior Társasjáték és Kártya Klub 
(Idősügyi program)

14.00-17.30:
VÉRADÁS!

március 20. 10.00:
Senior Könyvklub – Robert James Wal-
ler - Medison megye hídjai  
(Idősügyi program)

Magyar Földrajzi Múzeum
Érd, Budai út 4.

Telefon: +36 23 363 036

Szklenár Tamás: Bolygósztori  
– A Naprendszer keletkezése meteorit 
mintákba rejtve című kiállítás

A belépő az időszaki kiállításba:
felnőtt 1000 Ft
kedvezményes 500 Ft.

Kiállítás megtekinthető nyitvatartási 
időben 2024. május 10-ig

További információ:  
www.foldrajzimuzeum.hu

március 9., szombat 09.00-16.00:
Légy Világjáró Érden!
»  09.00-11.00 ZÖLD ÉRD: Őslevendu-

lástól a Dunáig: sétálj velünk Érd első 
túraösvényén, a LevenDunán! (16,5 
km-es könnyű séta) ÉRDKöVE túrave-
zetőjével

»  10.00-13.00 NYITOTT MŰHELY: 
Hellenbach Gabriella iparművésszel 
/ kokárdakészítés nemezből, gyöngy-
ből, filcből

»  12.30-13.30 TÁRLATVEZETÉS: a Ma-
gyar Földrajzi Múzeumban: Magyar 
utazók, földrajzi felfedezők című 
kiállításon

»  14.00-16.00 HELYTÖRTÉNETI SÉTA: 
Óvárosunk szívében - szívvel, lélekkel 
/ Süle Zsolt túravezetővel

A programokon való részvétel díjtalan, 
de regisztrációköteles!

A Magyar Földrajzi Múzeumban a belé-
pőjegyek megváltása kötelező. Regiszt-
rálni az adott program megnevezésével 
lehet: kanizsai.eszter@szepesmk.hu

Bővebb információ:  
Kanizsai Eszter közművelődési szakember  

+36 20 569 0455

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes  
programját megtalálják online felületünkön, az erdmost.hu  

nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 



ÁLLÁSPÁLYÁZAT SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

SEGÍTŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Hatá-
rozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje:  
2024.03.07. 00:00
A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával érheti el.
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PROGRAMNAPTÁR

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Helyben vagyunk
Mihalicz Csillával

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Helyben vagyunk ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

Március 14. 16:00-17:00 óra: 
Zenei Könyvtár: Az angol nyelvű 
társalgási klub találkozója

Március 18. 18 óra: 
Parkvárosi Fiókkönyvtár: Téma: A víz 
világnapja, Kicsiknek: papírszínház és 
diavetítés, Nagyoknak: Víz kvíz

Március 20. 13 óra: 
Felnőttkönyvtár: Csuka Zoltán halálá-
nak 40. évfordulója Megemlékezés, 
koszorúzás, polgármesteri köszöntő 
Csuka Zoltán sírjánál

Március 20. 17 óra: 
Felnőttkönyvtár: Kiss Gy. Csaba A 20. 
század lengyel irodalmából c. kötet 
bemutatója

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

PÁLYÁZATOT HIRDET 

CSALÁDSEGÍTŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, 
munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes 
munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
A pályázat benyújtásának határideje: 
2024.03.05. A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával érheti el.

 

Érd, Alsó u. 2. 
Telefon +36 23 360 143

március 1. 17.00-20.30:
Filmklub Bárdos Csaba filmtörté-
nész-esztétával. Fúsi (izlandi, 2015, 94 
perc), rendező: Dagur Kári, főszerep-
lő: Gunnar Jönsson
Részvételi díj: 800 Ft/fő

március 6. 16.00-18.00:
Érdi Zöld Klub – A felelős fogyasztás 
és a permakultúra etika alapelvei, 
avagy mit tehetünk a kényszeres túl-
fogyasztás ellen? Létezhet-e harmo-
nikus kapcsolat ember és természet 
között?

március 8. 19.00-20.30:
Pajta Akusztik koncert - Platon 
Karataev Duó. Kapunyitás: 18.00, 
koncertkezdés: 19.00. Részvételi díj: 
3.000 Ft/fő (elővételben), 4.000 Ft/
fő (aznap a helyszínen) Regisztráció: 
kanizsai.eszter@szepesmk.hu

Csuka Zoltán Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12. 
 Telefon: +36 23 365 470 

www.csukalib.hu

Március: Felnőttkönyvtár:
Tematikus könyvválogatás: változó 
témákkal és kínálattal.

Március 1. 11:00-12:00 óra, 16:00-17:00 
óra: A Jószomszédság Könyvtára: 
Tavaszköszöntő mesés nap.

Március 4. 18 óra:
Parkvárosi Fiókkönyvtár: Ország- és 
világjáró érdiek 3., Izland – Szonda 
Sándor, India és Nepál – Breznyik 
Gábor és Dvorszky Tamás.

Március 7. 16:00-17:00 óra: 
Zenei Könyvtár: A német nyelvű tár-
salgási klub találkozója.

Az Érdi Gárdonyi Géza Általános Iskola és Gimnázium 

PÁLYÁZATOT HIRDET

RENDSZERGAZDA 
munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű köznevelési foglalkoztatotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges 
feladatok: Rendszergazdai feladatok ellátása az intézményben. 
Illetmény és juttatások:
A pályázat benyújtásának határideje:  
2024. március 21.
A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával érheti el.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

JOGI ELŐADÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A jegyző tevékenységéhez 
közvetlenül kapcsolódó - jogi tevékenységgel összefüggő - felada-
tok ellátása a hatályos jogszabályi rendelkezések figyelembevéte-
lével. 
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munka-
rendje, formája: Határozatlan, 40 óra, Általános, 
Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
A pályázat benyújtásának határideje: 
2024.03.08. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

SZOCIÁLIS ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 
Határozatlan, 40 óra,Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
A pályázat benyújtásának határideje: 
2024.02.29. 
A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával érheti el.



ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTE-
RI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

VÁROSRENDÉSZETI 
MUNKATÁRS

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Betöltendő állás munkakörének szakterülete 
(munkakörcsalád): Egyéb

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati 
jogviszony (Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, 
munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, 

Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

Feltételek, Előnyök
Pályázati feltételek:

Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
- Büntetlen előélet

- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság

Elvárt végzettség/képesítés:
- Érettségi, vagy középfokú szakképesítés 

vagy szakképesítés-ráépülés felső középfokú 
részszakképesítés vagy szakképesítés szakma 

- középfokú szakképzettség szakképesítés 
speciális készségfejlesztő szakiskolai szak-

képzettség, Egyéb végzettség, 29/2012. (III. 7.) 
Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője 
által ellátandó feladatkörök: 1. melléklet 30. 

pont II. besorolás

Járművezetői engedély kategória: B

Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a 

szakmai tapasztalat?: Nem
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a 

vezetői tapasztalat?: Nem

A pályázat benyúj-
tásának határideje: 
2024.03.13. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

FŐÉPÍTÉSZI MUNKATÁRS
Munkakör/feladatkör betöltésére

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Főépítész munkájának szakmai támogatása, 
településképi eljárások, hatósági ügyiratok előkészítése, helyszíni szemlék lefolytatása, 
kapcsolattartás, tervezőkkel és építtetőkkel, jogszabály-változások követése, önkormányzati 
beruházásokkal kapcsolatos döntések előkészítésében való részvétel, pályázatok szakmai 
támogatása. Ügyfelekkel való kapcsolattartás, személyes ügyfélszolgálat keretében tájé-
koztatás a hatályos helyi építésügyi rendelkezésekről, telepítési tanulmányok készítésében 
való közreműködés, jogszabályváltozások követése, a megküldött fejlesztési és rendezési 
dokumentumok véleményezése.

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozat-
lan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
A pályázat benyújtásának határideje: 2024.03.01. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

GERINCTORNA AZ OTTHONÁBAN IS! 
Kapcsolódó lehetőségek: magán 
szakorvosi vizsgálat (rendelőben), 
gyógymasszőr Tel.: 06/70 318-3077  
Vitart Stúdió, Érd, laskaitreningek.hu 
 (173/2023)

ALBÉRLET
ÉRDEN PANORÁMÁS-ÖSSZKÖZ-
MŰVES 587 NM TELEK eladó vagy 
kétszobás lakáscsere érdekel Ár 51,2 
Mft. Tel.: 06/50 123 33 05 (32/2024)

ÉRDEN VAGY VONZÁSKÖRZETÉ-
BEN keresek 1,5 szobás kiadó házat 
kis kerttel, reális áron.  
Tel.: 06/70 262 71 84 (34/2024)

INGATLAN
ÉRDEN A KORALL-I. TÁRSASHÁZ-
BAN 2 DB EGYMÁS MELLETTI GA-
RÁZS BEÁLLÓ ELADÓ a -4 szinten. 
Irányár: 4.3 mill. Ft./db. Érdeklődni:  
06/30 784 4655 (42/2024)

SZOLGÁLTATÁS

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (17/2024)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (7/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-
SZÁLLÍTÁS, fenyők, tuják gondozá-
sa, kerti munkák. 
Tel.: 06/30 88 99 410 (40/2024)

ÁCSMUNKÁT, TETŐKÉSZÍTÉST, 
ZSINDELYEZÉST, TETŐFEDÉST, 
javítást, felújítást, tetőtér beépítést, 
előtető-garázs készítést vállalok 
kimagasló minőségben.  
Tel.: 06/30 563 5544 (41/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801
 (48/2023)

KERTGONDOZÁST, KISEBB HÁZ 
KÖRÜLI MUNKÁKAT VÁLLALOK. 
15.000/4 óra. Tel.: 06/30 276 8984
 (29/2024)

EGYÉB
BERENDEZÉSÉRE KÜLFÖLDI, 
MAGAS ÁRON várásárolok festmé-
nyeket, Herendyt, Zsolnayt, ezüst 
étkészletet, tárgyakat. Teljes hagya-
tékot vásárolok!  
Tel.: 06/70 653 1443 (22/2024)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

HIRDESSEN AZ 

ÉRDI ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813

5/
20

24
)

(6
/2

02
4)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(9
/2

02
4)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

/2
02

4)

Asztalos munkatárs Asztalos munkatárs 
jelentkezését várom,  jelentkezését várom,  

Érdi munkahelyre.Érdi munkahelyre.

06-30-311-869306-30-311-8693
06-309-347-93506-309-347-935

(2
4/

20
24

)

(3
6/

20
24

)

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT Házi segítségnyújtás

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, általános, teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.03.05. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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